

凝心聚力促发展 社团育人启新篇

——我校召开社团指导老师工作会议

9月18日，我校团委在第二报告厅召开了新学期社团指导老师工作会议。副校长王兆军、各系政教负责人及学生社团指导老师参加会议。会议由校团委书记朱虹静主持。



会议伊始，团委吴琼副书记带领全体指导老师共同学习了学校社团管理实施细则，就社团日常管理、活动开展、考核评优等内容进行了详细解读，为进一步规范社团管理、提升工作效能奠定了制度基础。



随后，王兆军讲话。他首先总结并充分肯定了过去一学年我校学生社团在丰富校园文化、促进学生全面发展方面取得的优异成绩，并对各位指导老师的辛勤付出表示感谢。针对新学年的社团工作，他强调，一是各社团应着力提升活动质量，凝练特色，积极打造具有影响力的品牌社团；二是希望各位指导老师不断提升自身专业素养和指导能力，加强对社团的引领和投入。另外，学校将进一步完善社团发展的激励与保障机制，在资源配置、条件创设等方面给予更多支持，为社团的健康、持续发展创造更优环境。

最后，会议举行了简朴而庄重的聘书颁发仪式。王兆军为上一学年度辛勤付出的各位社团指导老师颁发了聘书。



本次会议明确了新学期社团工作的方向与重点，增强了我校社团指导老师的凝聚力与责任感，为持续推进我校学生社团高质量发展注入了新的动力。

(供稿：团委 吴琼)